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                    Moćno ERP softversko rešenje
                

                                    
                        Pokriva poslovne procese preduzeća različitih delatnosti. Zbog toga ga koristi više od 15.000 korisnika u organizacijama svih veličina.
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            Rešenje za vaše poslovanje
        

                
            Saop softversko rešenje podržava poslovne procese srednjih i velikih kompanija. Naš stručni tim obezbeđuje redovna ažuriranja i usaglašenost sa važećim zakonodavstvom.
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            Svi poslovni procesi povezani
        

                
            Za svako poslovanje je ključno da zaposleni imaju u pravo vreme pristup ažurnim informacijama koje su relevantne za njihov rad. Saop integriše procese knjigovodstva, osoblja, nabavke, prodaje, proizvodnje i upravljanja dokumentacijom. Možete izabrati koje procese želite da digitalizujete iz širokog spektra rešenja i veza sa sistemima Seyfor partnera.
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Uz vas smo od prvog susreta pa do implementacije i dalje
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                        "Dobru organizaciju, planiranje i vođenje biznisa, danas nije moguće postići ukoliko ne koristite savremena rešenja i alate. Takva logika dovela nas je do sistem Saop ERP."                    

                

                
                    Svakodnevno svedočimo promenama - od načina komunikacije do onih koje traže gomilu podataka za potrebe naše ali i analitike naših klijenata. To ne može da se isprati pomoću ručno vođenih excel tabela, zapisa u rokovnicima, ni pamćenjem. Na kompleksne zahteve može da odgovori samo program koji sistematski prikuplja i ažurira sve podatke o poslovanju.
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Besplatan sadržaj

Besplatni priručnici, vebinari i članci sa poslovnim i pravnim savetima. 

Biznis teme koje vam mogu pomoći.
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                            „Jović-servis i remont“: Dobar softver je investicija - Saop ERP je bio pravi izbor                        
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Pogledajte više
    
    



Želite više da saznate?

Za besplatnu prezentaciju i sve dodatne informacije

pozovite na broj 021 23 00 540, pišite na info@saop.rs ili ispunite obrazac.
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                        Slažem se da ćete moje lične podatke obrađivati u skladu sa Politikom privatnosti, koju sam pročitao/la i razumem ih.
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